



Hockerts Kreuz bei Hönningen

Schlagwörter: Wegkreuz, Baudenkmal

Fachsicht(en): Kulturlandschaftspflege, Denkmalpflege

Gemeinde(n): Hönningen

Kreis(e): Ahrweiler

Bundesland: Rheinland-Pfalz



Hockerts Kreuz am Ahrsteig bei Hönningen (2024) Fotograf/Urheber: Ingrid Höb



Das Hockerts Kreuz steht exponiert auf einer Anhöhe bei Hönningen am Ahrsteig. Die markante Wegeverbindung in Serpentinen ist bereits auf der Tranchotkarte (1801-1820) nachvollziehbar.

Das Kreuz ist aus Stein gefertigt und setzt sich aus einem Sockel, leerer Muschelnische und aufgesetztem steinernen Kreuz zusammen.

(Angelika Mikusz, LVR-Abteilung Kulturlandschaftspflege, 2024 / mit freundlichem Hinweis von Frau Ingrid Höb)

Hockerts Kreuz bei Hönningen

Schlagwörter: Wegkreuz, Baudenkmal Ort: 53506 Hönningen / Deutschland

Fachsicht(en): Kulturlandschaftspflege, Denkmalpflege

Gesetzlich geschütztes Kulturdenkmal: Kein

Erfassungsmaßstab: i.d.R. 1:5.000 (größer als 1:20.000)

Erfassungsmethoden: Vor Ort Dokumentation, mündliche Hinweise Ortsansässiger, Ortskundiger

Koordinate WGS84: 50° 27 49,14 N: 6° 56 42,79 O / 50,46365°N: 6,94522°O

Koordinate UTM: 32.354.166,95 m: 5.592.200,69 m

Koordinate Gauss/Krüger: 2.567.157,65 m: 5.592.408,93 m

Empfohlene Zitierweise

Urheberrechtlicher Hinweis: Der hier präsentierte Inhalt steht unter der freien Lizenz CC BY 4.0 (Namensnennung). Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

Empfohlene Zitierweise: Angelika Mikusz, "Hockerts Kreuz bei Hönningen". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/KLD-352146 (Abgerufen: 4. Dezember 2025)

Copyright **LVR**









